

ERRATA.

PAGE	LIGNE	AU LIEU DE	qui les	LISEZ	que le
"	"	18.	"	coûtent	"
"	3.	"	26.	"	coûte
"	6.	"	14.	"	base
"	9.	"	17.	"	base
"	14.	"	5.	"	tout
"	22.	"	2.	"	pressant
"	"	"	10.	"	Salluste
"	26.	"	30.	"	emploie
"	34.	"	20.	"	lettrés
"	42.	"	1.	"	forcenés
"	48.	"	19.	"	s'installe
"	50.	"	34.	"	Vous vous
"	51.	"	6.	"	immobilisés... pho-
"	"	"	17.	"	immobilisés... pho-
"	52.	"	25.	"	[tographiées
"	56.	"	3.	"	[tographiés
"	59.	"	1.	"	avoir de loi
"	64.	"	24.	"	avoir force de loi
"	69.	"	1.	"	approuvés
"	"	"	16.	"	certains
"	"	"	25.	"	certains
"	"	"	31.	"	travaille si énergi-
"	70.	"	30.	"	travaille si énergi-
"	84.	"	31.	"	" [quement
"	89.	"	30.	"	bases
"	98.	"	23.	"	le paganisme pour
"	99.	"	34.	"	[le paganisme, com-
"	100.	"	12.	"	[me
"	64.	"	24.	"	déchoir
"	69.	"	1.	"	déchoir
"	"	"	16.	"	<i>Cédite Grau</i>
"	"	"	25.	"	<i>Cédite Graii</i>
"	"	"	31.	"	Calliope
"	70.	"	30.	"	Calliope
"	84.	"	31.	"	frapper l'est-
"	89.	"	30.	"	frapper l'est-
"	98.	"	23.	"	tout
"	99.	"	34.	"	Mécénas
"	100.	"	12.	"	Mécénas
"	"	"	"	"	adéquate
"	"	"	"	"	adéquate
"	"	"	"	"	déteint
"	"	"	"	"	déteignent
"	"	"	"	"	beau latin
"	"	"	"	"	actas
"	"	"	"	"	beau latin
"	"	"	"	"	<i>actas</i>
"	"	"	"	"	<i>christianam</i>
"	"	"	"	"	<i>christianam</i>